

3M Bathroom Disinfectant Cleaner Concentrate Limpiador Desinfectante Concentrado para Baños

4 READY-TO-USE LISTO PARA USAR

DESCRIPTION

- EPA-registered, one-step, hospital-use disinfectant cleaner with light floral fragrance
- Inhibits the growth of mold and mildew and their odors
- Use on washable hard, nonporous surfaces, such as floors, walls, toilets and sinks to clean, disinfect and deodorize

CONTACT TIME: HIV-1 (AIDS virus) is inactivated after one (1) minute of contact time at room temperature (20°-25°C). Use a 10-minute contact time for the other viruses and bacteria claimed on the 3M Technical Data Bulletin.

DESCRIPCIÓN

- Desinfectante en un solo paso aprobado por la EPA, para hospitales limpiador con una suave fragancia floral
- Inhibe la formación de moho y su olor
- Use el producto en superficies duras, no porosas como las de pisos, paredes, inodoros y lavabos para limpiar, desinfectar y desodorizar

TIEMPO DE CONTACTO: El VIH-1 (virus del SIDA) se vuelve inactivo después de un (1) minuto de contacto a temperatura ambiente (20 a 25°C). Utilice un tiempo de contacto de 10 minutos para los otros virus y bacterias a las que se hace referencia en el Boletín de datos técnicos de 3M.

EPA Reg. No. 6836-309-10350
N° de Registro en la EPA: 6836-309-10350

Active Ingredients: Octyl decyl dimethyl ammonium chloride (1.50%), Dioctyl dimethyl ammonium chloride (0.60%), Didecyl dimethyl ammonium chloride (0.90%), Alkyl (C14, 50%; C12, 40%; C16, 10%) dimethyl benzyl ammonium chloride (2.00%), Other Ingredients (95.00%), Total (100.00%). Active ingredient percentages represent concentrate, not the ready-to-use solution.

Dilution: The product in this container is diluted as directed on the concentrate product label. The hazard and precautions represents the concentrate label. Follow the directions for use on the concentrate label when applying this product.

DANGER: HAZARDS TO HUMANS AND DOMESTIC ANIMALS

PRECAUTIONS: Corrosive. Causes irreversible eye damage and skin burns. Do not get in eyes, on skin, or on clothing. Wear protective eye wear (goggles, face shield, or safety glasses), protective clothing and rubber gloves. Harmful if swallowed and/or if absorbed through the skin. Wash thoroughly with soap and water after handling. Remove contaminated clothing and wash clothing before reuse.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.

REFER TO SAFETY DATA SHEET (SDS 06-2132-6). FOR MORE INFORMATION. IN CASE OF EMERGENCY, CALL: 1-800-364-3577 (1-800-3M-HELPS).

Ingredientes activos: Octil decil dimetil cloruro de amonio (1,50 %), dioctil dimetil cloruro de amonio (0,60 %), didecyl dimetil cloruro de amonio (0,90 %), Alquilo (C14, 50 %; C12, 40 %; C16, 10 %) dimetil bencil cloruro de amonio (2,00 %), Otros ingredientes (95,00 %), Total (100,00 %). El porcentaje de ingredientes activos representa al concentrado, no a la solución lista para usar.

Dilución: El producto en este recipiente está diluido como se indica en la etiqueta del producto concentrado. Los peligros y precauciones representan a la etiqueta del concentrado. Sigla las indicaciones de uso que figuran en la etiqueta del concentrado cuando aplique este producto.

PELIGRO: RIESGOS PARA SERES HUMANOS Y ANIMALES DOMÉSTICOS

PRECAUCIONES: Corrosivo. Provoca daños irreparables a los ojos y quemaduras en la piel. Evite el contacto con los ojos, la piel o con la ropa. Use protección para los ojos (gafas, máscaras protectoras o anteojos de seguridad), ropa de protección y guantes de goma. Noivos si se ingiere o absorbe a través de la piel. Lávese cuidadosamente con agua y jabón después de manipular el producto. Quite se la ropa y el calzado contaminados, y lave la ropa antes de volver a usarla.

MANTENGA EL PRODUCTO FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

CONSULTE LA HOJA DE DATOS DE SEGURIDAD (SDS 06-2132-6). PARA OBTENER MÁS INFORMACIÓN. EN CASO DE EMERGENCIA, LLAME AL: 1-800-364-3577 (1-800-3M-HELPS).

Sold and exported by/Vendido y exportado por:

3M Commercial Solutions Division
St. Paul, MN 55144-1000
Made in U.S.A./Hecho en E.U.A.
www.3M.com/facility

3M is a trademark of 3M. Used under license in Canada./3M es una marca registrada de 3M. Utilizada bajo licencia en Canadá.
© 3M 2015. All rights reserved./Todos los derechos reservados. 34-8717-7140-7

3M Bathroom Disinfectant Cleaner Concentrate Limpiador Desinfectante Concentrado para Baños

4 READY-TO-USE LISTO PARA USAR

DESCRIPTION

- EPA-registered, one-step, hospital-use disinfectant cleaner with light floral fragrance
- Inhibits the growth of mold and mildew and their odors
- Use on washable hard, nonporous surfaces, such as floors, walls, toilets and sinks to clean, disinfect and deodorize

CONTACT TIME: HIV-1 (AIDS virus) is inactivated after one (1) minute of contact time at room temperature (20°-25°C). Use a 10-minute contact time for the other viruses and bacteria claimed on the 3M Technical Data Bulletin.

DESCRIPCIÓN

- Desinfectante en un solo paso aprobado por la EPA, para hospitales limpiador con una suave fragancia floral
- Inhibe la formación de moho y su olor
- Use el producto en superficies duras, no porosas como las de pisos, paredes, inodoros y lavabos para limpiar, desinfectar y desodorizar

TIEMPO DE CONTACTO: El VIH-1 (virus del SIDA) se vuelve inactivo después de un (1) minuto de contacto a temperatura ambiente (20 a 25°C). Utilice un tiempo de contacto de 10 minutos para los otros virus y bacterias a las que se hace referencia en el Boletín de datos técnicos de 3M.

EPA Reg. No. 6836-309-10350
N° de Registro en la EPA: 6836-309-10350

Active Ingredients: Octyl decyl dimethyl ammonium chloride (1.50%), Dioctyl dimethyl ammonium chloride (0.60%), Didecyl dimethyl ammonium chloride (0.90%), Alkyl (C14, 50%; C12, 40%; C16, 10%) dimethyl benzyl ammonium chloride (2.00%), Other Ingredients (95.00%), Total (100.00%). Active ingredient percentages represent concentrate, not the ready-to-use solution.

Dilution: The product in this container is diluted as directed on the concentrate product label. The hazard and precautions represents the concentrate label. Follow the directions for use on the concentrate label when applying this product.

DANGER: HAZARDS TO HUMANS AND DOMESTIC ANIMALS

PRECAUTIONS: Corrosive. Causes irreversible eye damage and skin burns. Do not get in eyes, on skin, or on clothing. Wear protective eye wear (goggles, face shield, or safety glasses), protective clothing and rubber gloves. Harmful if swallowed and/or if absorbed through the skin. Wash thoroughly with soap and water after handling. Remove contaminated clothing and wash clothing before reuse.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.

REFER TO SAFETY DATA SHEET (SDS 06-2132-6). FOR MORE INFORMATION. IN CASE OF EMERGENCY, CALL: 1-800-364-3577 (1-800-3M-HELPS).

Ingredientes activos: Octil decil dimetil cloruro de amonio (1,50 %), dioctil dimetil cloruro de amonio (0,60 %), didecyl dimetil cloruro de amonio (0,90 %), Alquilo (C14, 50 %; C12, 40 %; C16, 10 %) dimetil bencil cloruro de amonio (2,00 %), Otros ingredientes (95,00 %), Total (100,00 %). El porcentaje de ingredientes activos representa al concentrado, no a la solución lista para usar.

Dilución: El producto en este recipiente está diluido como se indica en la etiqueta del producto concentrado. Los peligros y precauciones representan a la etiqueta del concentrado. Sigla las indicaciones de uso que figuran en la etiqueta del concentrado cuando aplique este producto.

PELIGRO: RIESGOS PARA SERES HUMANOS Y ANIMALES DOMÉSTICOS

PRECAUCIONES: Corrosivo. Provoca daños irreparables a los ojos y quemaduras en la piel. Evite el contacto con los ojos, la piel o con la ropa. Use protección para los ojos (gafas, máscaras protectoras o anteojos de seguridad), ropa de protección y guantes de goma. Noivos si se ingiere o absorbe a través de la piel. Lávese cuidadosamente con agua y jabón después de manipular el producto. Quite se la ropa y el calzado contaminados, y lave la ropa antes de volver a usarla.

MANTENGA EL PRODUCTO FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

CONSULTE LA HOJA DE DATOS DE SEGURIDAD (SDS 06-2132-6). PARA OBTENER MÁS INFORMACIÓN. EN CASO DE EMERGENCIA, LLAME AL: 1-800-364-3577 (1-800-3M-HELPS).

Sold and exported by/Vendido y exportado por:

3M Commercial Solutions Division
St. Paul, MN 55144-1000
Made in U.S.A./Hecho en E.U.A.
www.3M.com/facility

3M is a trademark of 3M. Used under license in Canada./3M es una marca registrada de 3M. Utilizada bajo licencia en Canadá.
© 3M 2015. All rights reserved./Todos los derechos reservados. 34-8717-7140-7

3M Bathroom Disinfectant Cleaner Concentrate Limpiador Desinfectante Concentrado para Baños

4 READY-TO-USE LISTO PARA USAR

DESCRIPTION

- EPA-registered, one-step, hospital-use disinfectant cleaner with light floral fragrance
- Inhibits the growth of mold and mildew and their odors
- Use on washable hard, nonporous surfaces, such as floors, walls, toilets and sinks to clean, disinfect and deodorize

CONTACT TIME: HIV-1 (AIDS virus) is inactivated after one (1) minute of contact time at room temperature (20°-25°C). Use a 10-minute contact time for the other viruses and bacteria claimed on the 3M Technical Data Bulletin.

DESCRIPCIÓN

- Desinfectante en un solo paso aprobado por la EPA, para hospitales limpiador con una suave fragancia floral
- Inhibe la formación de moho y su olor
- Use el producto en superficies duras, no porosas como las de pisos, paredes, inodoros y lavabos para limpiar, desinfectar y desodorizar

TIEMPO DE CONTACTO: El VIH-1 (virus del SIDA) se vuelve inactivo después de un (1) minuto de contacto a temperatura ambiente (20 a 25°C). Utilice un tiempo de contacto de 10 minutos para los otros virus y bacterias a las que se hace referencia en el Boletín de datos técnicos de 3M.

EPA Reg. No. 6836-309-10350
N° de Registro en la EPA: 6836-309-10350

Active Ingredients: Octyl decyl dimethyl ammonium chloride (1.50%), Dioctyl dimethyl ammonium chloride (0.60%), Didecyl dimethyl ammonium chloride (0.90%), Alkyl (C14, 50%; C12, 40%; C16, 10%) dimethyl benzyl ammonium chloride (2.00%), Other Ingredients (95.00%), Total (100.00%). Active ingredient percentages represent concentrate, not the ready-to-use solution.

Dilution: The product in this container is diluted as directed on the concentrate product label. The hazard and precautions represents the concentrate label. Follow the directions for use on the concentrate label when applying this product.

DANGER: HAZARDS TO HUMANS AND DOMESTIC ANIMALS

PRECAUTIONS: Corrosive. Causes irreversible eye damage and skin burns. Do not get in eyes, on skin, or on clothing. Wear protective eye wear (goggles, face shield, or safety glasses), protective clothing and rubber gloves. Harmful if swallowed and/or if absorbed through the skin. Wash thoroughly with soap and water after handling. Remove contaminated clothing and wash clothing before reuse.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.

REFER TO SAFETY DATA SHEET (SDS 06-2132-6). FOR MORE INFORMATION. IN CASE OF EMERGENCY, CALL: 1-800-364-3577 (1-800-3M-HELPS).

Ingredientes activos: Octil decil dimetil cloruro de amonio (1,50 %), dioctil dimetil cloruro de amonio (0,60 %), didecyl dimetil cloruro de amonio (0,90 %), Alquilo (C14, 50 %; C12, 40 %; C16, 10 %) dimetil bencil cloruro de amonio (2,00 %), Otros ingredientes (95,00 %), Total (100,00 %). El porcentaje de ingredientes activos representa al concentrado, no a la solución lista para usar.

Dilución: El producto en este recipiente está diluido como se indica en la etiqueta del producto concentrado. Los peligros y precauciones representan a la etiqueta del concentrado. Sigla las indicaciones de uso que figuran en la etiqueta del concentrado cuando aplique este producto.

PELIGRO: RIESGOS PARA SERES HUMANOS Y ANIMALES DOMÉSTICOS

PRECAUCIONES: Corrosivo. Provoca daños irreparables a los ojos y quemaduras en la piel. Evite el contacto con los ojos, la piel o con la ropa. Use protección para los ojos (gafas, máscaras protectoras o anteojos de seguridad), ropa de protección y guantes de goma. Noivos si se ingiere o absorbe a través de la piel. Lávese cuidadosamente con agua y jabón después de manipular el producto. Quite se la ropa y el calzado contaminados, y lave la ropa antes de volver a usarla.

MANTENGA EL PRODUCTO FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

CONSULTE LA HOJA DE DATOS DE SEGURIDAD (SDS 06-2132-6). PARA OBTENER MÁS INFORMACIÓN. EN CASO DE EMERGENCIA, LLAME AL: 1-800-364-3577 (1-800-3M-HELPS).

Sold and exported by/Vendido y exportado por:

3M Commercial Solutions Division
St. Paul, MN 55144-1000
Made in U.S.A./Hecho en E.U.A.
www.3M.com/facility

3M is a trademark of 3M. Used under license in Canada./3M es una marca registrada de 3M. Utilizada bajo licencia en Canadá.
© 3M 2015. All rights reserved./Todos los derechos reservados. 34-8717-7140-7

3M Bathroom Disinfectant Cleaner Concentrate Limpiador Desinfectante Concentrado para Baños

4 READY-TO-USE LISTO PARA USAR

DESCRIPTION

- EPA-registered, one-step, hospital-use disinfectant cleaner with light floral fragrance
- Inhibits the growth of mold and mildew and their odors
- Use on washable hard, nonporous surfaces, such as floors, walls, toilets and sinks to clean, disinfect and deodorize

CONTACT TIME: HIV-1 (AIDS virus) is inactivated after one (1) minute of contact time at room temperature (20°-25°C). Use a 10-minute contact time for the other viruses and bacteria claimed on the 3M Technical Data Bulletin.

DESCRIPCIÓN

- Desinfectante en un solo paso aprobado por la EPA, para hospitales limpiador con una suave fragancia floral
- Inhibe la formación de moho y su olor
- Use el producto en superficies duras, no porosas como las de pisos, paredes, inodoros y lavabos para limpiar, desinfectar y desodorizar

TIEMPO DE CONTACTO: El VIH-1 (virus del SIDA) se vuelve inactivo después de un (1) minuto de contacto a temperatura ambiente (20 a 25°C). Utilice un tiempo de contacto de 10 minutos para los otros virus y bacterias a las que se hace referencia en el Boletín de datos técnicos de 3M.

EPA Reg. No. 6836-309-10350
N° de Registro en la EPA: 6836-309-10350

Active Ingredients: Octyl decyl dimethyl ammonium chloride (1.50%), Dioctyl dimethyl ammonium chloride (0.60%), Didecyl dimethyl ammonium chloride (0.90%), Alkyl (C14, 50%; C12, 40%; C16, 10%) dimethyl benzyl ammonium chloride (2.00%), Other Ingredients (95.00%), Total (100.00%). Active ingredient percentages represent concentrate, not the ready-to-use solution.

Dilution: The product in this container is diluted as directed on the concentrate product label. The hazard and precautions represents the concentrate label. Follow the directions for use on the concentrate label when applying this product.

DANGER: HAZARDS TO HUMANS AND DOMESTIC ANIMALS

PRECAUTIONS: Corrosive. Causes irreversible eye damage and skin burns. Do not get in eyes, on skin, or on clothing. Wear protective eye wear (goggles, face shield, or safety glasses), protective clothing and rubber gloves. Harmful if swallowed and/or if absorbed through the skin. Wash thoroughly with soap and water after handling. Remove contaminated clothing and wash clothing before reuse.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.

REFER TO SAFETY DATA SHEET (SDS 06-2132-6). FOR MORE INFORMATION. IN CASE OF EMERGENCY, CALL: 1-800-364-3577 (1-800-3M-HELPS).

Ingredientes activos: Octil decil dimetil cloruro de amonio (1,50 %), dioctil dimetil cloruro de amonio (0,60 %), didecyl dimetil cloruro de amonio (0,90 %), Alquilo (C14, 50 %; C12, 40 %; C16, 10 %) dimetil bencil cloruro de amonio (2,00 %), Otros ingredientes (95,00 %), Total (100,00 %). El porcentaje de ingredientes activos representa al concentrado, no a la solución lista para usar.

Dilución: El producto en este recipiente está diluido como se indica en la etiqueta del producto concentrado. Los peligros y precauciones representan a la etiqueta del concentrado. Sigla las indicaciones de uso que figuran en la etiqueta del concentrado cuando aplique este producto.

PELIGRO: RIESGOS PARA SERES HUMANOS Y ANIMALES DOMÉSTICOS

PRECAUCIONES: Corrosivo. Provoca daños irreparables a los ojos y quemaduras en la piel. Evite el contacto con los ojos, la piel o con la ropa. Use protección para los ojos (gafas, máscaras protectoras o anteojos de seguridad), ropa de protección y guantes de goma. Noivos si se ingiere o absorbe a través de la piel. Lávese cuidadosamente con agua y jabón después de manipular el producto. Quite se la ropa y el calzado contaminados, y lave la ropa antes de volver a usarla.

MANTENGA EL PRODUCTO FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

CONSULTE LA HOJA DE DATOS DE SEGURIDAD (SDS 06-2132-6). PARA OBTENER MÁS INFORMACIÓN. EN CASO DE EMERGENCIA, LLAME AL: 1-800-364-3577 (1-800-3M-HELPS).

Sold and exported by/Vendido y exportado por:

3M Commercial Solutions Division
St. Paul, MN 55144-1000
Made in U.S.A./Hecho en E.U.A.
www.3M.com/facility

3M is a trademark of 3M. Used under license in Canada./3M es una marca registrada de 3M. Utilizada bajo licencia en Canadá.
© 3M 2015. All rights reserved./Todos los derechos reservados. 34-8717-7140-7